
3. Kemény Dénes Városi Sportuszoda távhőellátás kiépítése, a primer távhőrendszer 
energetikai korszerűsítése 
 
Pályázati konstrukció: KEOP-5.4.0/12-2013-0029 
 
 
MIHŐ Kft. a belvárosi hőkörzet két ágának végén a Szeles-Katalin utcák (PA13-K1 aknák) között a városi 
Vásárcsarnok hőszolgáltatásának biztosítását is ellátó II. sz. körösítő vezetéket épített 2007 és 2010 évek között. 
A körösítő vezetékek megépítése stratégia fontosságú a cég életében, ezekkel a vezetékekkel az üzembiztonság 
jelentős mértékben megnőtt, azáltal, hogy minden fogyasztó két irányból látható el hőenergiával a 
vezetékhálózatról, így egy esetleges meghibásodás esetén csak minimális területek maradnak szolgáltatás nélkül. 
Az üzembiztonság növelése mellett stratégiai fontosságú az a tény, hogy a belváros több mint 30 éves 
vezetékhálózatának rekonstrukciója csak a körvezetékek megépítése után vált lehetségessé több napot esetleg 
heteket megkövetelő leállások nélkül. A hosszabb leállások elkerülésével társaságunk megítélésének előző okból 
történő romlása elkerülhető a fogyasztók körében. A beruházás üzemeltetési előnyein kívül az új vezetékek 
mentén lévő új felhasználók bekapcsolása növeli a távhőrendszer kihasználtságát is. 
 
A projekt második eleme a Kemény Dénes Városi Sportuszoda távhőre csatlakoztatása, mely a nemzetgazdasági 
szintű tüzelőhő felhasználás és ÜHG kibocsátás mérséklését, a miskolci távhőrendszer kihasználásának 
fokozását, ezáltal a hatásfokának javítását eredményezi. 
A projekt keretében a távhő rendszerre csatlakozó fogyasztóknál (Vásárcsarnok, Kemény Dénes Városi 
Sportuszoda) földgázalapú hőellátás helyett távhőszolgltatás került kiépítésre. A projekt ezen eleme 2008. év 
végén, az uszoda építésével egyidejűleg valósult meg. Mindkét vezeték mentén további új fogyasztók távhőre 
csatlakozása tervezett. 
 
A projekt közvetett eredménye: 

 hosszú távon kedvezően változik a szolgáltatói versenyképessé, a piaci megítélés, a felhasználói 
megelégedettség, 

 növeli a meglévő távhőtermelő és elosztó rendszerek kihasználtságát csökkentve ezáltal az egységnyi 
mennyiségre jutó költségeket. 

 az energiafelhasználás csökkenése következtében mérséklődik a nemzetgazdasági szintű emisszió, 
amelynek a környezetterhelésre, az életminőségre gyakorolt kedvező hatása a felhasználóknál, a teljes 
városi lakosánál jelentkezik. ÜHG-kibocsátás csökkentése (CO2 eq) 298.26 t/év 

 
A projekt keretében a belvárosi körvezeték építés és vásárcsarnok rákötés során ~1,0km hosszú DN300 méretű 
új primer, előszigetelt, közvetlenül földbe fektethető vezeték került kiépítésre és 0,6(0,3)MW teljesítményű 
felhasználó rákötése történt meg a rendszerre. Az avasi körvezeték első szakasz építés és uszoda rákötés során 
1,5km hosszú DN200 és DN250 méretű új, primer, előszigetelt, közvetlenül földbe fektethető vezeték került 
kiépítésre és 1,9MW teljesítményű felhasználó rákötése történt meg a rendszerre. 
 
 
Projekt nettó költségvetése: 
 
Elszámolható költség: 450.874.822 Ft 
Támogatás összege: 212.939.518 Ft 
Önerő: 237.935.304 Ft 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 






















































































